
 

 
 

Sicher. Zuverlässig. Gut.  

Ausbildung zum Kaufmann/-frau für 
Spedition und Logistikdienstleistung 

BERLIN  

 
 
AGS FROESCH ist Bestandteil einer weltweit aktiven Logistikgruppe mit mehr als 4.000 Mitarbeitern in 
den Geschäftsfeldern internationale Umzugs- und Transportlogistik sowie Lagerlogistik in 94 Ländern. 
 
AGS FROESCH ist spezialisiert auf internationale Umzugslogistik. Unsere Kunden sind in- und 
ausländische Konzerne, Diplomaten, Bundeswehrangehörige und Privathaushalte. Etwa 75 Prozent 
unseres Umsatzes erzielen wir mit internationalen Umzügen per Land, See und Luft.  
 
Wir suchen für die Speditions- und Logistik-Abteilung am Standort Berlin (Güterverkehrszentrum Berlin 
– Süd in 14979 Großbeeren) zum nächstmöglichen Eintrittstermin für das Lehrjahr 2017 Auszubildende 
zum/zur: 

Kaufmann/-frau 
für Spedition und Logistikdienstleistung 

 
Ihre zukünftigen Aufgaben  

 Planung und Organisation von Speditions-, Transport- und Lagerdienstleistungen, national und 
international 

 Preiskalkulation und Erstellung von Angeboten 

 Vermittlung von Transport- und Lagerversicherungen 

 Korrespondenz und Kommunikation mit Geschäftspartnern und Kunden in deutscher und 
englischer Sprache 

 
Fachliche Anforderungen  
Sie verfügen über einen mindestens guten Schulabschluss (Fach-/Hochschulreife oder mittlere Reife) 
und gute Englischkenntnisse. Kaufmännisches Denken und Kundenorientierung zeichnen Sie ebenso 
aus wie eine sorgfältige und selbstständige Arbeitsweise. Wenn Sie zudem kommunikations- und 
teamfähig sind und gerne von sich aus die Initiative ergreifen, könnten Sie Ihre Karriere bald bei AGS 
FROESCH starten. 
 
Was können Sie von uns erwarten?  
Ein Berufsstart in einem dynamischen Wachstumsmarkt. Die langfristig steigende Nachfrage nach 
logistischen Dienstleistungen auf der ganzen Welt bietet exzellente Berufschancen. Bei AGS FROESCH 
erwartet Sie eine abwechslungsreiche Ausbildung in einem interessanten und internationalen Umfeld. 
Die Dauer der Ausbildung beträgt drei Jahre. 
 
So bewerben Sie sich  
Ihre schriftlichen Bewerbungsunterlagen schicken Sie bitte an unseren Niederlassungsleiter Klaus 
MEYER, klaus.meyer@agsfroesch.com , Alternativ auf dem Postwege Anschrift: FROESCH GmbH, Herrn 
Klaus Meyer, vertraulich, Märkische Allee 45, 14979 Großbeeren. Wir prüfen Ihre 
Bewerbungsunterlagen sofort und vereinbaren kurzfristig Vorstellungs-gespräche. Vertraulichkeit und 
Diskretion sichern wir Ihnen zu. Auch wenn wir uns über alle Bewerbungen freuen, können wir nur 
diese beantworten, die in die engere Auswahl kommen. Wir behalten uns das Recht vor, eine 
Stellenausschreibung jederzeit nach eigenem Ermessen zurückzuziehen oder die Stelle nicht zu 
besetzen. Unaufgeforderte Einsendungen von Personalvermittlern werden nicht berücksichtigt. In 
unserem Unternehmen wird Vielfalt großgeschrieben und Bewerbungen aus allen Bereichen der 
Gesellschaft werden unterstützt. Dennoch muss der Bewerber über eine gültige Arbeitserlaubnis im 
Einsatzland verfügen. 
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